

“流动政务”送服务到百姓身边

章丘政务服务平台获评全国创新奖

本报2月13日讯(记者 邢振宇)“您好,请问有什么可以帮助您的?”12日,记者走进政务大厅,窗口工作人员起立,微笑、示好,热情、温馨的氛围扑面而来。据了解,“章丘模式”集效能智慧文明于一体的政务服务平台获选了“2013中国十大社会管理创新奖”。

近年来,章丘围绕建设全省“办事成本最低、服务效能最高、发展环境最优城市”的目标,不断创新体制机制,强化服务管理,加强政民互动,打造了政务服务建设“章丘模式”。

式”。该市40个职能部门,264项行政审批服务事项全部纳入政务服务大厅集中办理,打造了政务服务第一效能平台,实现了“进一家门,办百家事”。

“真没想到,办完整个手续仅仅用了一天时间,工作人员还是上门服务,指导我们完善各种资料,这样的服务让我们对项目发展有了更大的信心。”山东喜来乐旅游文化发展公司财务主任刘永辉告诉记者,作为章丘新引进的重点企业,公司刚一成立,市政务大厅就组织有关部门主动到公司办公所

在地进行业务办理,为项目进展节约了宝贵时间。

为给企业营造更加安心、舒心、宁静的生产环境,章丘组织工商、质检等部门开展联合年检服务,并制定“宁静日”制度,确定100家重点企业作为部门落实“宁静日”制度的联系点,有效杜绝乱检查、乱收费等扰企行为的发生。同时,依托三级为民服务网络,开通“流动政务大厅”,把服务送到基层百姓身边。去年以来,先后组织民政、交通、老龄办等40个部门、70余名工作人员,

深入到20个镇(街道),开展“流动政务大厅进基层送服务”活动,增强广大百姓的荣誉感、幸福感,让广大农村百姓从发展中得到实惠。

章丘为了给百姓提供热情周到的服务,章丘将服务标准化理念引入到行政服务领域,建立了服务质量、服务管理的400多项服务标准,倡行规范服务。推行标准化文明用语,做到“事事有标准可依,岗岗有标准规范,人人按标准履职”,实现了政务服务由制度化管理向标准化管理的提升。



候车亭全新亮相

自去年12月份章丘公交公司启动更新升级市区公交站候车亭工作以来,目前60处新公交候车亭已经全部安装完成,现部分候车亭已投入使用。

本报记者 赵克 摄

北京现代瑞和众达
元宵节购车特惠,详询80951666

MISTRA名图 名志图远
当追随成为唯一方向时 你开创新时代

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代汽车瑞和众达特约销售服务店

工业二路与世纪大道交叉路口向南(交通技校北临)

销售热线:80951666 服务热线:80957999

网址: <http://www.rhzdqc.com>



扫一扫,赢精美礼品

章丘检查200多家经营场所 暂未发现商店销售孔明灯

本报2月13日讯(记者 杜彩霞 通讯员 张晓明)13日,记者从章丘市工商局获悉,近日工商局开展了“孔明灯”专项整治行动。对200余户各类经营主体进行检查,暂未发现有销售“孔明灯”的违法行为。

由于元宵节期间是燃放“孔明灯”的高发期,为彻底消除火灾事故隐患,章丘市工商局多措并举深入开展查处和整治销售及燃放“孔明灯”专项活动。

据了解,11日,工商部门相关工作人员已对义乌小商品批发市场相关商户进行行政约谈,督促市场深入查找安全隐患。

患,即查即改,做好应急值守和事故处置工作。同时,充分发挥“12315”消费者申诉举报网络的作用,及时受理举报,依法从严从快查处非法生产、销售“孔明灯”的行为。

截至目前,章丘分局共出动执法车辆20余辆次,执法人员80余人次,

检查各类经营主体200余户,暂未发现有销售“孔明灯”的违法行为。据工商部门介绍,若在检查中发现有商户违法售卖“孔明灯”将会依法没收。

记者了解到,孔明灯又称许愿灯,放飞孔明灯是民间百姓在元宵节进行祈福的一种形式。价格

5元到十几元不等的孔明灯在平日里基本上没有售卖的,仅是临近节日特别是元宵节时才会有人想要购买。孔明灯主要是由铁丝和纸质灯罩组成,内放燃料,点燃后由于空气受热膨胀产生的热力而升空,燃料烧完后便会上升。

受风力、风向的影响,升空的孔明灯可能被火焰引燃灯罩,极易引发火灾事故:如掉落在山林、加油站等地方,可能引发火灾事故;落在高压线等供电线路上,会造成电线短路事故。因此,市民应自觉不购买孔明灯,防止火灾、保护环境。

章丘一体育生被保送清华 无需参加高考可直接入学

本报2月13日讯(记者 支倩倩)记者近日获悉,章丘中学高三学生宫克威在山东省中学生田径联赛中,以5027分的成绩获得七项全能冠军,成为各名牌大学和专业队追逐的宠儿。日前,清华大学也抛来橄榄枝,同意宫克威无需参加高考,保送进入清华大学。

2月12日,记者来到章丘中学。当日,宫克威正在学校和自己的教练谭俊青商讨开学后的训练计划。宫克威的教练谭俊青告诉记者,在一次章丘市中学

生篮球赛上发现宫克威的弹跳能力非常出色,随后学校将宫克威特招进入章丘中学,经过多方面的考察后,高二时为宫克威确定训练十项全能,经过三个月训练时间,宫克威收获了他人生中的第一个省冠军——山东省青年田径锦标赛冠军,也展现了他异于常人的运动天赋。

今年1月,宫克威参加了清华大学体育特长生冬令营。据了解,获得清华大学体育特长保送的名额有限,条件也较为“苛刻”:第一必须是国家

的一级运动员;第二需要经过相关的一系列测试;第三是需要向学校提出保送申请,校方根据有限的保送名额来确定。宫克威经过一系列的测试和选拔最终脱颖而出,成为章丘中学第一个免高考提前保送入学的学生。

据了解,宫克威在进入清华大学后,将进入经管学院集中班。这个班里基本上都是体育特长生,他们课程的难度略低,并偏向文科。接下来,宫克威仍旧会坚持训练,参加各种大型比赛。